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«KanitanbHWin peMOHT 3 MiACUINEHHSIM HECYYMX KOHCTPYKLN GaraTokBapTUPHOIO XUTIOBOro 6yanHky no Byn. Mmupi, 11/6 m. Byya, ByyaHcbkoMy parioHi, KuiBcbkoi
obracTi - 3axoan 3 yCyHeHHs aBapiii B GaraTokBapTUpHOMY kuTnoeomy dpoHai» (3rigHo kogy AK 021:2015: 45453000-7 KanitanbHuin peMoHT i pecTaBpalisi)

Po3paxyHOK 3aranbHOBMPOOHNYMX BUTPAT A0 NoKanbHOro kowrtopucy Ne 02-02-08

Ha KaniTanbHUM PEMOHT 3aXUCHOI cNOopyau LUMBINILHOIO 3aX1UCT

.NpuabdaHHA obnagHaHHA KaHani3auii

Wndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepegHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nok. BapobitHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobiTHa nrnarta B €avHnin MoKasHUKW | Kol Ha | BUPpOGHMYI
nosu- noamuii XyHKOBa nepexody | ranbHoBW- | nHOOWHO- nnara B NpsSIMUX BHECOK Ha | AN19 BU3Ha- | MOKpUTTA BUTpPaTH
Ui n.k. | HopmaTmBy KOLITOpUC- | Big HOpMa- | POBHUYMX |rOAWHM Npa- | 3aranbHO- | BMTpPaTax | 3aranbHO- | YEHHs KOLU- peLuTm 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHMKIB, |BUPOBHMYMX 060B'A3KO- | TiB Ha Nok- craten BaHHA Bia-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE AiepXKaB- | pUTTA pell- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poGiIT, WO | KoLTOpUC- nrarta sikux He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | ua egmHUM
nepenba- | Hoi TpyAo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BuTpaT BHECOK Bif
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHHs, BUPOBHNYMX KOLUTIB Ha
MUX BUT- pobiT, Wo 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
paTax (po- | nepenba- BMPOBHY- Henpaue-
6!THI/IKIB—6¥— YeHi B Ynx BUTPa- 3[aTHOCTI,
OiBENbHUKIB |  NpsAMUKX Tax
Ta pobiTHU- | BUTpaTax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CMyroByOTb | BUTpAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3arasnbHo-
BMPOBHY-
4ynx
BUTpaTax
nop.rog nog.rog IPH. IPH. rPH. rPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mwog.rog | rp.dxrp.11 |rp.8+rp.10+
0,2132 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Pa3om: 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Kpim Toro:

KowTn Ha onnaTty nepwmx n'sty AHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACNigoK 3aXBOpOBaHHSA abo TpaBmu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(0,00 + 0,00 *1) * 0 = 0,00 rpH.



MporpamHun komnnekc ABK - 5 (3.8.3) -2- 2_ ALl onePnc_02-02-08

ae:
H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETLCSA NNIAaTHUKOM CaMOCTINHO i BpaxoBYe NPUBEAEHHS pO3PaxyHKOBOI CyMW €OMHOIO BHECKY 4O CyMU,
He MEHLLOI 3a POo3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;

H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPMCHOI 3apnnaty 3a gpyrum 610oKoOM 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLUTIB Ha onnaTy
nepwmx N'aTn OHIB Henpaue3aaTHOCTI BHACiAOK 3aXBOptoBaHb abo TpaBMm, %;

KowTn Ha onnaTty eAMHOro BHECKY, LLO HAapaxoBaH Ha CyMy OnfaTh NepLumx n'sty gHiB TMMYacoBOi HeNpaue3gaTHOCTI.
(rpacpa 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(0,00 + 0,00 * 1) * 0 * 0,2132= 0,00 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHHs Big dpoHAy onnaTtu Tpyda Ha couiarnbHi 3axoam BignoBigHO 40 3aKoHogaBcTBa, %;

KowTn Ha onnaTy eAMHOro BHECKY, LLIO HAapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOrM NO TMMYACOBIN Henpawue3faTHOCTI NoHag, N'aTu OHIB.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H116 /100 =
=(0,00 + 0,00 * 1) * 0 = 0,00 rpH.
ae:
H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY JOMOMOMM Ha TUMYacoBY BTpaTy HenpauesgaTtHOCTi noHag 5 gHie, %;
Pasom 3aranbHoBupo6Huyi Butpatn: 0,00 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 0,00 rpH.
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